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Wohnen mit Dienstleistungen im Sans-Souci / Rüttihubelbad 

(Selbstzahlende) 

 

Tagesansatz für Zimmermiete 2023 

Kategorie III (Zimmer)  CHF   119.00 

Kategorie II (Zimmer)  CHF   126.00 

 

Kategorie Ia (2-Zi-Wohnung) CHF   150.00 

Kategorie Ia (2-Zi-Wohnung) CHF   110.00 bei Doppelbelegung pro Person 

 

Im Preis inbegriffen (Selbstzahlende) 

 Pflegebereitschaft (Notruf 24 Stunden)  

 Frühstück, Mittagessen und Abendessen im Speisesaal des Altersheims  

 Mitbenützung der Etagenküche/Aufenthaltsraum „Wohnen mit Dienstleistungen.“ (Küche: 

Zimmer der Kategorien II + III) 

 Benützen des Bades im Parterre auf Absprache mit dem Pflegeteam (Kat. Ia, II, III)  

 Wäschebesorgung (1x wöchentlich) ohne Handwäsche, flicken und chem. Reinigung 

 Mitbenützung der Waschmaschine und des Tumblers 

 Wöchentlich eine Bad-/Zimmerreinigung (Sichtreinigung – 45 Minuten) 

 Mitbenützung der Reinigungsutensilien (Putzraum) 

 Haushaltskehrrichtentsorgung  

 Zusätzlicher Kleiderschrank (Kellerschrank) 

 Briefkasten im Entrée des Hauptgebäudes (Kat. Ia, II, III). Kat. Ia teilw. im Sans Souci 

 Benützung der öffentlichen Räumlichkeiten der Stiftung 

 Aktivitäten des Alterswohn- und Pflegeheimes (gemäss Wochenplan)  

 Gratiseintritte und diverse Vergünstigungen von Stiftungsangeboten (gemäss Seite 2 - 

Vergünstigungen) 

 Strom-, Wasser- und Heizungskosten 

 

Separat in Rechnung gestellt werden Pflegeleistungen unter Berücksichtigung der 

Patientenbeteiligung (maximal CHF 15.35 pro Stunde/Tag) sowie allfällige zusätzliche 

Hauswirtschaftliche Leistungen (Aktivitäten des täglichen Lebens im Haushalt).   

 

Verbrauchs- und Pflegematerial gemäss Liste der Mittel und Gegenstände (MiGeL) wird 

der entsprechenden Krankenversicherung (OKP) direkt in Rechnung gestellt.  

 

Gutschrift  

Berechtigung nur falls keine Verpflegungsleistungen von der monatlichen Verrechnung 

ausgeschlossen sind. 

 CHF 8.50 bei Abwesenheit ab 1. Tag (An- und Abreisetage gelten nicht als Abwesenheitstage) 
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Ermässigungen pro Monat (Ausschluss der Leistung) 

Frühstück pauschal CHF 100.00 

Abendessen pauschal CHF 110.00 
 

 

Tarife für Einzelmahlzeiten im Speisesaal des Alterswohn- und Pflegeheimes 

Frühstück (Buffet)                                CHF   8.00   Einzeltarif  

Mittagessen (inkl. Getränke und Dessert) CHF 16.00   Einzeltarif  

Nachtessen CHF   7.50   Einzeltarif 

Für Gäste separate Gästepreisliste 

       

 

Vergünstigungen 

 Eintritt in (fast) alle kulturellen Veranstaltungen der Stiftung. 

 Gratiseintritt beim Besuch des Sensoriums. 

 Gratisteilnahme oder Ermässigung an verschiedenen Veranstaltungen des Alterswohn- und 

Pflegeheims 

 10% Rabatt auf Einkäufen im Lade-Kafi 

 Vergünstigung beim Bezug von Getränken (Bons) 

 Einkaufen in der Blumenwerkstatt, Gärtnerei, Chrämerei und Backwerkstatt 

  

     

Leichtpflege/Therapien   (* Preise auf Anfrage)  

 Ärztlich verordnete Leichtpflege gemäss Spitex-Tarif (Krankenkasse Grundversicherung) 

 *Rhythmische Massagen 

 *Öldispersionsbäder 

 *Diverse Wickel 

 *Heileurythmie 

 

 

Krankenversicherung 

Kopien der aktuellen Krankenkassen-Policen (Grund- und Zusatzversicherung) sind der 

Institution jährlich und zusätzlich bei Leistungs-Veränderungen einzureichen. 

 

 

Gerne informieren wir Sie über unser Angebot.  

Alterswohn- und Pflegeheim Rüttihubelbad, Sekretariat, Telefon 031 700 81 80 oder 

altersheim@ruettihubelbad.ch 


